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MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO

Aos 13 (treze) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 224 (vigésima segunda) Sessão Ordinária, do 10 (primeiro)
Período Legislativo da 4" (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LlmA ilENDES e
secretariada pelo Secretário, vereador ilARCIO MICHAEL DO
NASCIiiENTO FARIAS. lniciados os Íabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr, Secretário que veriÍicasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião
na qual conÍirmou-se a pÍesençê de 't3 (treze) dos (as) 15 (quinze) vereadores
(as), que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausentes
os (as) vereadores (as): Lívia iieneses Maia e Josó Arimatea Ferreira da
Costa. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 22a (vigésima
segunda) Sessão Ordinária do 1o (primeiro) Período Legislativo da 4a (quarta)
Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se
inicia hoje, dia í3 (treze) de junho de 2024. Logo após, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para
fazer a leitura das iiatórias do Pequeno Expediente: MENSAGEi/I No.

03512024, de 05 de junho de 2024, de autora da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que submete à elevada deliberação, o texto do Projeto de Lei No.

08912024, de 04 de junho de 2024: PROJETO DE LEI No. 08912024, de 05 de
junho de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que"Dá a
denominação à Feira Municipal de Ciências de Limoeiro do Nofte/CE;
ilIENSAGEM No. 03412024, de 05 de junho de 2024, de autoria da Chefe do
Poder Executivo Municipal, que submete à elevada deliberação, o texto do
Projeto de Lei No. O9O|2O24, de 05 de junho de 2024; PROJETO DE LEI No.
09012024, de 05 de junho de 202,4, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que "Toma obigatóia a capacitação em noções básicas de
pimeiros socorzos de Íodos os servrdores e/ou funcionáios dos
estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação básica e dos
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estabelecimentos de recreação infantil"; ÍUlENSAGEtl No. 03712024, de í2 de
junho de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que
submete à elevada deliberaçâo do Projeto de Lei No 09212024, de 12 de junho
de2024: PROJETO DE LEI No. 0922024, de í2 de junho de 2024, de autoria
da Chefe do Poder Execuüvo Municipal, que "Autoiza a Chefe do Poder
Executivo a doar imóvel à ATENEIJ EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS,
empresa do mesmo grupo da SOCIEDADE EDUCACIONAL EDICE PORTELA
LTDA (mantenedon do Centrc Universitáio Ateneu - UNIATENEU), para a
construção das instalações da futun faculdade de medicina e/ou outros cursos
superiores na área de saúde, no municÍpio de Limoeiro do Nofte"; PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO No. 02712024, de 06 de junho de 2024, de
autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUliiARÃES, que "Concede
Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. José Eder dos §anúos"; PEDTDO DE
LICEI{çA, de 05 de junho de 2O24, de autoria do Chefe do Poder Executivo
Municipal, Dr. José Maria de Oliveira Lucena, que "Requer licença do cargo
de Prefeito do município pelo prazo de 120 (cento e vinte) dias": PROJETO
DE DECRETO LEGISLATIVO No. 02812021, de 12 de junho de 2024, de
autoria do vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que "Concede licença
do cargo de Prefeito do município pelo prazo de 120 (cento e vinte) dias";
REQUERITENTO No. 27712024, de 04 de junho de 2024, de autoria do
FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e
à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita a recuperaçâo a estrada da localidade de Maria Dias;
REQUERIMENTO No. 27812024, de í0 de junho de 2024, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja feita a recupêraÉo da estrada do baino Pitombeira;
REQUERIMENTO No. 27912024, de 11 de junho de 2024, de autoria do
vereador FRANCTSCO DTOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Meio Ambiente
(SEINFRA), solicitando o calçamento da rua Gomes Neto, com acesso ao
Acolhimento e à Escola Valdetrudes Holanda, no bairo Bom Nome
REQUERIMEilTO No. 28012024, de ít de junho de 2024, de autoria do
vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, solicitando a elaboraçáo de processo de concessáo de vagas de

ATA DA 22! (vrGÉsrMA SEGUNDA) sEssÃo oRDINÁRtA Do 1e (pRtMEtRo) pERÍoDo
LEGrsLATrvo DA 4i (euARTA) sEssÃo LEGtstATrvA ANUAL on cÂruau MUNrcrpAL

EM 73/06/2024.

Fq

Dialogo, Compromisso e Trabalho



Estado do Ceará

GÍlmara Munkfpal de Umoeiru do lUorte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Táxi em nosso município; REQUERIMENTO No. 28112024, de íí de junho de
2024, de autoria do vereador RUBEf,I SÉRGIO DE ARAÚJO, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnftaestrutura e Meio
Ambiente (SEINFRA), solicitando reparos e a devida manutençâo do abrigo
dos Taxistas; REQUERIMENTO No. 28A2024, de íí de junho de 2024, de
autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Superintendência do IMMAB, solicitando a devida
manutenção e/ou recuperação do triturador de galhos e resíduos vegetais;
REQUERIiiENTO No. 28312024, de í2 de junho de 2024, de autoria do
vereador HÉLIO HERBSTER OLlvElRÂ BASTOS, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretraria Municipal de Educaçâo Básica (SEMEB),
solicitando que seja doado o fardamento escolar para os alunos da rede de
educação infantil e fundamental do município de Limoeiro do Norte/CE;
REQUERIiiENTO No. 28412024, de í2 de junho de 2024, de autoria do
vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde (SECSA), solicitando
que seja enviando a esta Casa Legislativa um Plano de Ação para alocação
de Agentes Comunitários de Saúde, em áreas descobertias de nosso
município; REQUERIMENTO N". 28512024, de 12 de junho de 2024, de
autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja enviando a esta Casa Legislativa
um Relatório detalhado sobre as estradas recuperadas pela SEINFRA, desde
de outubro de 2023, bem como, a programaÉo para os próximos meses;
REQUERIilIENTO No. 28612024, de 12 de junho de 2O24, de autoria do
vereador iIIARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SIENFRA), solicitando que seja realizado serviço e manutenÉo de toda
Avenida Francisco Remígio; REQUERIMENTO No. 28712024, de í2 de junho
de 2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, à
Chefe do Poder execuüvo Municipal e à Secretaria Municipal de Educação
Básica (SEMÊB), solicitando que seja construída uma quadra coberta (padrão
MEC) na localidade do Cónego de Areia por detrás da Escola Municipal
Antônio de Castro Pereira; REQUERIiiENTO No. 28812024, de í2 de junho
de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LliiA HOi{ORATO, à Chefe do
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Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a manutençâo nas ruas
Raimundo Nonato da Silva, Rosa Teresa de Jesus e Deputado Joaquim
Bento, no baino Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIiiENTO No. 28912024,
de íí de junho de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA
HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal
de Educação Básica (SEMEB), solicitando câmeras de segurança em todas as
Escolas Públicas do município; REQUERIMENTO No. 29012024, de í2 de
junho de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LIiiA HONORATO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando uma praça para beneficiar as três
comunidades: Canto Grande de Cima, Canto Grande de Baixo e Setor R;

REQUERIi,IENTO l{o. 29112024, de í2 de junho de 2024, de autoria do
vereador ilARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, ao Diretor da ENEL de
Limoeiro do Norte, solicitando solução para o problema com instabilidades
reconentes quanto ao fomecimento de energia na região da Estrado do Fio,
na comunidade do Córrego de Areia, nas imedia@es da Fábrica de Polpas e
Doces. Terminado o Pequeno Expedienb, Sr. Presidente, passou para o
GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador JOsÉ TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, se solidarizou com os familiares da jovem Ana Clara, bem como,
fez sua descrição para as pessoas com deficiência visual. Prosseguindo,
registrou sua visita à Casa de Apoio e verificou as solicitações para troca de
colchÕes e, que prontamente foi atendido pela Prefeita e pela a Secretária de
Assistência Social. Agradeceu o empenho e atençáo. Em Aparte, a colega
vereadora Ângela Maria contribuiu frisando a necessidade das pessoas
serem bem atendidos e parabenizou os gestores. Lembrou da reivindicaçáo
acerca da contrataçáo de mais um motorista para rota Limoeiro/Fortaleza.
Retomando, o vereador JosÉ ToRRES DE tlouRA NETO, falou do Projeto
de Habitação do Governo Estadual e disponibilizou o site para as pessoas de
baixa renda possam verificar. Continuando, falou acerca do Projeto de Lei dos
Guardas Patrimoniais e que aguarda rêtomo. Falou que recebeu reivindicação
de alguns moradores do bairro Eucalipto e que essa demanda é uma luta do
colega vereador George Vieira. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda
contribuiu lembrando da luta que vem se estendendo pelo vereador George
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Vieira, bem como, o vereador Flauber Lima, contribuiu informando de que a
maioria dos vereadores vem recebendo essa reivindicaçáo e reconheceu o
empenho do colega George Vieira. Em Aparte, o vereador José Valdir
colaborou falando acerca dos recursos recebidos há anos atrás e que, poucas
ruas foram feitas. Acredita que os recursos ainda existam. Em Aparte, o
vereador Marcus Luiz, contribuiu explicando que tem alguns locais da
localidade do Cónego de Areia, que precisam concluir o calçamento.
Parabenizou ao colega e à Secretiaria de Assistência Social pela sensibilidade
de oferecer melhorias à Casa de Apoio. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, destacou o seu posicionamento como
parlamentar, do que tem conseguido e, mesmo que não permaneça ocupando
uma cadeíra no legislativo, se sentirá realizado por tudo que pode lrazeÍ paÍa
o município. Encenou agradecendo. O SEGUNDO a lazer uso da Tribuna, o
vereador DOMIilGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a
todos. lniciou se solidarizando com os familiares da jovem Ana Clara.
Continuando, registrou visita realizada e solicitação feita por moradores do
Alto dos Ventos, que fica no bairo Antônio Holanda, acerca de problemas em
relação a ENEL, por moradores perderem os eletrodomésticos, bem como,
instalar iluminação pública e calçamento. Falou da situa@o de constantes
acidentes ocorridos na CE. Destacou a necessidade do redutor de velocidade
e alargamento da CE. Frisou que essas reivindicações estÉio sendo
encaminhadas através de requerimentos. Prosseguindo, reforçou a união de
esforços aos demais vereadores e ao colega vereador George Vieira, para
reivindicar a continuidade do calçamento das ruas do bairro Eucaliptos.
lnformou a visita do ministro da pesca que estará na segunda-feira na região
dos setores para inspecionar os problemas dos carcinocultores. Parabenizou o
colega Heraldo Holanda e a Deputada Juliana Lucena pela alocação de
recursos para aquisiçáo de uma ambulância para atender as pessoas do
Distrito do Bixopá. Continuando, falou acerca da festra do município,
considerando ser importante incluir artistas locais, além dos artistas nacionais.
Falou da felicidade do Projeto em que a gesElo faz a doaçáo do terreno para
construçâo da Faculdade do campus ATENEU. Encerou agradecendo. O
TERCEIRO vereador atazer uso da palavra na Tribuna, vereador a fazer uso
da Tribuna, FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, que a todos cumprimentou.
lniciou registrando os requerimentos protocolados na Secretaria destia Casa
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Legislativa, após visitas realizadas nas comunidades, e verificar as demandas
existentes. Considerou que a Prefeita está trabalhando muito e,

acompanhando tudo com muito empenho e gaÍra. Achou importante o apoio
dos 06 (seis) parlamentares que estÉlo ao seu lado, para juntos consúuírem
melhorias para o município. Encerrou agradecendo. O QUARTO a fazer uso
da palavra na Tribuna, vereador MARGUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA,
que cumprimentou a todos. lnicialmentê, se reportou as colocações dos
colegas vereadores que o antederam em sua fala, considerando importante as
demandas dos mesmos. Prosseguindo, registrou os requerimentos
protocolados essa semana na Secretaria desta Casa Legislativa, explicando a
necessidade do atendimento dos mesmos, especialmente, a revitalizaçâo da
Avenida Francisco Remígio. Continuando, parabenizou a Associaçâo do
Quixaba pela festa junina, com a apresentação de guadrilhas, realizado neste
final de semana. Se reportou a festa do município, explicando além da
apresentação nacional, os artistas locais esüarão na programação. Registrou
sua visita acompanhando à Prefeita, ao colega vereador José Valdir e a
Secretária de Educação, na quadra da localidade do Tomé, para prestigiar o
circuito de quadrilhas juninas. Falou que a próxima festa junina será no Sítio
Espinho e disse se sentir muito honrado por está fazendo parte desse
processo de crescimento do município. Encenou agradecendo. O QUINTO a
fazer uso da palavra na Tribuna, a vereadora ÂlCgU mARIA PEREIRA DA
SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, se solidarizou com os
Íamiliares da jovem Ana Clara. Abordou acerca do transporte que leva os
pacientes para a Casa de Apoio. Enalteceu as melhorias realizadas na Casa
de Apoio pelos gestores responsáveis, destacando que deverâo prestar
serviços com qualidade para os usuários daquela Casa. Tornou a falar da
necessidade de contratar mais um motorista para fazer escala nas viagens.
Em Aparte, o colega vereador José Valdir da Silva, colaborou no sentido de
solicitar da colega uma relaçâo dos motoristas da saúde que est io sem
trabalhar, para poder levar até a Secretaria de Saúde e à Prefeita Municipal.
Retomando, a vereadora ÂfCflA UARIA PERETRA DA SlLvA, frisou a
prêocupaçâo com as pessoas que usam o transporte para Fortabza, e que há
a necessidade de contratar mais um motorista para iazerem revezamento.
Continuando, se reportou as pedras soltas de calçamento nas ruas do bairro
Luís Alves, se referindo ao requerimento protocolado. Convidou a todos para

ATA DÂ 22r (vrcÉsrMA SEGUNDA) sEssÃo oRDrNÁRrA Do ra (pRrMErRo) pÊRÍoDo
LEGtstATtvo oA 4r (euARTA) sEssÃo tEGtstATrvA ANUAL DA cÂMARA MUNtctpAt

EM 1!10612024.

l'
I

Estado do Ceará



Estado do Ceará

Câmata Munkt'pal de l-imodru do t\Jofie
Dialogo, Compromisso e Trabalho

os festejos de Santo Antônio que está acontecendo na localidade de Malhada.
Falou ser contra a contrataÉo de bandas caras para as festividades do
aniversário do município. Lembrou das cirurgias eletivas, as quais, muitas
pessoas estÉlo aguardando. Falou que não é contra a festa, mas se a saúde
do município está na UTl, então temos que pt',onzat a saúde. Encenou
agradecendo. O SEXTO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES, QUê a todos
cumprimentou. lnicialmente, registrou visitas recebidas hoje no gabinete do
Presidente de cidadãos com interesse em ajudar o time de Limoeiro - Cavalo
de Aço. Prosseguindo, falou da luta de todos e especialmente, do colega
vereador George Vieira, em terminar a pavimentaçáo do bairro Eucaliptos,
bem como outros colegas vem buscando e indicando melhorias para os
bairros e município. Continuando, falou do Projeto do Executivo em reformar e
ampliação de 10 (dez) praças e, parabenizou o colega vereador Marcus Luiz,
por ter se empenhado e conseguido a recuperação da praça do Cónego de
Areia. Falou que foi informado que em breve, as máquinas estarão chegando
na regiâo de Maria Dias, Sítio Milagres e Córrego de Areia para recuperação
das estradas. lnformou a vinda da ambulância para o Distrito do Bixopá,
oriunda de uma emenda da Deputada Juliana Lucena, bem como, levar o
destacamento da Polícia Militar para aquele Distrito. Comentou acerca das
vacinas e a falta de oferta dos exames especializados. Falou do apoio aos
carcinocultores na PEC Nordeste, onde o ministro da pesca estará vindo
inspecionar. Encerrou agradecendo. O SÉflMO, vereador a Íazer uso da
palavra, JOSÉ VALDIR DA SlLvA, que a todos cumprimentou. lncialmente,
elogiou à gestão por ter levado o festival de quadrilhas juninas para as
comunidades e, o quanto foi importante para a comunidade do Sucupira. Em
Aparte, o colega vereador, ilarcus Luiz contribuiu parabenizando a
Secretaria de Educação pela a iniciativa e a Prefeita Dra, Dilmara. Em Aparte,
o vereador Flauber Lima, contribuiu em parabenizar a Gestão e a Secretiaria
de Educaçáo pelo o incentivo à cultura. Retomando, o vereador JOSÉ
VALDIR DA SILVA, informou que toda segunda-feira, é realizada reunião dos
vereadores da base com a gestÉlo e, quê na programa@o do aniversário do
município, terá patrocínio do governo federal. Prosseguindo, falou que está
acompanhando os serviços da Secretaria de lnfraestrutura por ser funcionário
público, além de parlamentar. Falou da situaçâo em que se encontram as
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estradas, mas que a programaçáo está sendo seguida. Continuando, falou que
o cidadáo não pode remeter ajuda para a liga esportiva pelo SAAE. Divulgou
outras maneiras de ajudar a liga. Encenou agradecendo. O OITAVO a usar a
Tribuna, vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, registrou o luto do bairro da Cidade Alta, pelo falecimento da
jovem Ana Clara. Logo em seguida, falou acerca da fumaça que o lixão exala
para a populaçáo do baino Antônio Holanda. onde solicitou através de
requerimento à gestÍlo e o IMMAB, a recuperação e manutençáo do triturador,
o qual foi muito pouco utilizado. Prosseguindo, registrou requerimentos
protocolados na Secretaria desta Casa legislativa, citando especialmente, a
solicitação de elaboraçáo de processo de concessão para vagas de taxistas, o
qual vem diminuindo, bem como, a manutençâo do abrigo dos taxistas.
Prosseguindo, se reportou a lala da colega vereadora Ângela Marla, acerca
das cirurgias eletivas e exames especializados. lnÍormou que até o mês de
agosto, as cirurgias de cataraüas serão zeradas. lnÍormou que o veículo e o
motorista locado na Casa de Apoio, são contratados por uma empresa e, que
a gestão irá analisar o contrato e requerer outro motorista. Continuando,
explicou sobre os recursos que serão recebidos para festa do município, o
qual está vindo de ajuda do Deputado Federal. Falou que na programaÉo
está incluída a participaçáo dos artistas da tena. Divulgou o evento de
Encontro de Produtores e Comerciantes dos produtos da Agricultura Familiar,
que acontecerá nos dies 06 e 07 de julho no Distrito do Bixopá. Na sequência,
o vereando, mostrou o comparativo da compra de combustível da gestão
anterior com a atual gestÍlo. Leu uma carta que recebeu dos responsáveis
pelo movimento do bairro Eucaliptos. Continuando, falou em nome do grupo
soldados Excedentes e explicou que o govemador tem de chamar os soldados
que passaram no concurso, e que pera manter o Posto Policial do Bixopá,
deverá ter í0 (dez) policiais. Falou que irá elaborar um requerimento para o
governador convoque os concursados e, todos os colegas irâo assinar. Em
Apafte, o colega vereador Domingos Eduardo Bezerra Lins, contribuiu
trazendo para o conhecimento da populaçâo, que o governador anunciou em
suas redes sociais o reforço de militares nas ruas. Retomando, o vereador
RUBEi, SÉRGIO DE ARAÚJO, afirmou que esses 1.100 contratados serão
para trabalharem nas ruas a partir da próxima semana e, que ainda tem
concursados para serem chamados. Encerrou agradecendo. O NONO a'fazer
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uso da palavra na Tribuna, vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que a
todos cumprimentou. lnicialmente, foi solidário aos familiares da jovem e
querida Ana Clara pelo seu falecimento precocemente. Prosseguindo,
registrou a entrega da Escola do município, Alysson Paulinelli e, parabenizou a
gestão. Frisou que a Prefeita está dando continuidade a muitos serviços e
obras do PreÍeito passado. Parabenizou o colega vereador ilarcus Luiz, por
em táo pouco tempo está deixando sua merca na comunidade do Córego de
Areia. Em Aparte, o vereador Marcus Luiz, colaborou no sentido de explicar
como se dar as solicitaçÕes dos requerimentos, onde o mesmo teve a
necessidade de investigar e observar e avaliar as demandas. Retomando, o
vereador FLAUBER LlillA HONORATO, falou da importiincia de um
representante político gue cada comunidade dêve têr, considerando ser um
grande apoio e defensor daquela comunidade. Continuando, falou que o que
mais o motiva em está no grupo da Prefeita, é a sua sensibilidade, o cuidado
que ela esÉ tendo com o dinheiro público; ir até a comunidade para ouvir a
populaçáo e, reunião semanalmente com os secretários e vereadores. Foram
essas ações a atitudes que o fizeram apoiar e a somar com a Prefeita. Deu
boas vindas ao pré-candidato a vice-prefeito, Sr. Chico Ballazar. Citou os
serviços e obras que a PreÍeita vem realizando, fazendo a diferença, Encerrou
agradecendo. O DÉCIilO a iazer o uso da palavra na Tribuna, vereador
HÉLlo HERBSTER oLlvElRA BASTOS, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, registrou os requerimentos protocolados nesta semana, na
Secretaria desta Casa Legislativa, explicando a importância do atendimento
dos mesmos, e gostaria receber por ofício as respostas dos mesmos. Falou
mais uma vez, acerca o pagamento do FUNDEB, pois sabe da existência do
dinheiro para o rateio. Se referiu ainda, a um dos seus requerimentos, onde
solicita ser enviado e este Casa Legislativa, um Plano de Afio para a
alocaçâo para de Agentes Comunitários de Saúde - ACS em áreas
descobertas do município. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda,
contribuiu, ínformando que existe um curso CAPACITA, onde proporciona
capacitaçâo para Agente Comunitário de Saúde, pelo 0800, através do
governo. Retomando, o vereador HÉLlo HERBSTER oLlvEtRA BASTos,
falou que existe um Limoeiro fictício, pois o Limoeiro real, é o que ele está
descrevendo. Prosseguindo, considerou um descaso pelo o município não ter
tido representaçáo na PEC NORDESTE. Em Aparte, o colega vereador José
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Valdir da Silva, contribuiu explicando que a Prefeita está trabalhando em
identificar pessoas que entendam da área da agricultura para poder tomar
frCNtC. RCtOMANdO, O VCTEAdOT HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS,
apresentou o Projeto Prata da Casa, do colega vereador José Arimatea que,
em toda festa deverá ser prestigiado artistras da Casa. Continuando, informou
que o Posto Sâo Mateus é o novo aliado da gestÉlo. Falou que o Limoeiro real
é aquele que nâo tem água, não tem calçamento, é um Limoeiro loteado.
Encerrou agradecendo. o DÉCltlO PRli,lElRO a iazer uso da palavra na
Tribuna, vereador DARLYSON DE LIUA UENDES, que cumprimentou a
todos. lniciou falando do Esporte Club Limoeiro, onde o time irá está em
campo nesse domingo. Mostrou a nova camisa e solicitou a todos os
vereadores a colaborarem com e compra de uma blusa, um chaveiro, um
pescador. Em Aparte, o vereador Domingos Bezena, contribuiu
parabenizando o colega vereador, por está nessa luta e vem se destacando e
solicitou ao Superintende do SAAE para se sensibilizar e chegar junto.
Retomando, o vereando DARLYSON DE LIMA iIENDES, informou que o
SAAE se comprometeu em ajudar e, acredita que ess€l semana deverá chegar
o Projeto. Agradeceu aos colaboradores que até o momento tem ajudado o
time. Prosseguindo, convidou a todos a comparecerem à Sessâo Solene que
acontecerá nesta sexta-feira à noite, aqui na Câmara, com a entrega aos
homenageados LGBTQIA +, a Medalha José de Ara$o (Zé de Telvina),
Projeto de sua autoria e demais vereadores aos que mais se destacaram na
luta pela a adversidade. Continuando, falou acerca da programação do
aniversário do município. lnformou que a Câmara Cidadã e PROCON está
funcionando e atendendo as pessoas de baixa renda. Espera que em breve,
ser implantada a Escola Legislativa. Falou que em breve irá pintar o prédio da
Câmara e realizar os reparos que forem necessários. Encerou agradecendo.
Logo após, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA, que solicitou aos
Senhores Vereadores para que fossem votados em BLOCOS os Proietos de
Decreto Legislativos do No. O2A2O24 ao No. 026/2024, respeclivamente.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou a referida solicitação em ÚNICA
DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador comentado a matéria, o Sr.
Presidente colocou a referida solicitaçâo em ÚNICA VOTAçÃO, a qual foi
APROVADA por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou os
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Projetos de Decretos Legislativos No. 022; 023;024;025 e 02612024, que
"Concede Título de Cidadão Limoeirense aos homenageados que indicam".
Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr- Secretário para fazer a leitura
dos PARECERES da comissão de Legislação, Justiça e redação Final, a
qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Continuando, o Sr. Presidente colocou
os referidos Projetos de Decretos Legislativos em PRIMEIRA DISCUSSÃO.
Não tendo nenhum vereador discutido a maténa, o Sr. Presidente colocou os
referidos Projetos de Decretos Legislaüvos em PRIMEIRA VOTAÇÃO, os
quais foram APROVADOS por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou a PROPOSTA DE EiIENDA Á LEt OnCÃNICA iiUNICIPAL No.

00112021, DE 05 DE JUNHO DE 2021, de autoria da tesa Diretora desta
Casa Legislativa, que "Acrescenta o aft. 9GA à Lei Orgânica do Município,
dispondo sobre a obigatoriedade de execuç,ão orçamentária e tinanceira da
programação incluída por emendas individuais do Legislativo Municipal em Lei
Orçamentária Anual". Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissõês de Legislação,
Justiça o rêdação Final; de Urbanismo, tleio Ambiente e Agricultura; de
Saúde, Prcvidência e Assistência Social; de Educação, Gultura e
Desportos; e de Finanças e Orçamentos, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEE. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou a referida Proposta
em PRliiEtRA DISCUSSÃO. Náo tendo nenhum vereador discutido a matéria,
o Sr. Presidente colocou a referida Proposta em PRIMEIRA VOTAçÃO, a
qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, endo 13 (treze) votos favoráveis. Logo após, o Sr. Presidente
comunicou a todos vereadores, a realizafio da Sessão Extraordinária em
seguida. Logo após, o Sr. Presidente passou peÍe o Expediente da
Presidência. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e
convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), í3 de junho de2024.

Darlyson de Lima Me
PÍêsidênte.
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